О возможности проведения сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, о постановке на учет организации в налоговом органе по месту нахождения принадлежащих ей транспортных средств и (или) недвижимого имущества (земельных участков)

Уважаемый налогоплательщик-организация!

С 2021 года вступают в силу п.16, 17, 25 и 26 ст.1 Федерального закона от 15.04.2019 №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и ст.9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», отменяющие представление в налоговые органы налоговых деклараций по транспортному налогу и земельному налогу за налоговый период 2020 года и последующие налоговые периоды. 
Одновременно вводится порядок направления налогоплательщикам-организациям (их обособленным подразделениям) сообщений налоговых органов об исчисленной сумме указанных налогов. 
В связи с изложенным, информируем о возможности проведения налоговым органом по Вашему обращению сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, о постановке на учет Вашей организации в налоговых органах по месту нахождения принадлежащих ей транспортных средств и (или) недвижимого имущества (земельных участков). 

Как подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН 
Запрос можно подать на бумажном носителе или в электронной форме. 
Запрос на бумажном носителе можно представить: лично (через представителя по доверенности) или по почте в любой налоговый  орган. Запрос составляется в произвольной форме, при этом в запросе указывается следующая информация: 
- о заявителе (наименование организации, ИНН, адрес);  
[bookmark: _GoBack]- о способе получения сведений (лично или через представителя; по почте). 
Электронный запрос можно направить следующими способами:
1. Через ТКС; 
2. Через личный кабинет юридического лица на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/); 
3. Через единый портал госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/). 
Запрос, представляемый в электронной форме, должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя.
Выписка предоставляется без взимания платы, не позднее пяти рабочих дней со дня регистрации запроса в налоговом органе.

В случае выявления Вами расхождений сведений, просим сообщить об этом в налоговый орган по месту нахождения недвижимого имущества (земельного участка) и транспортного средства с указанием сведений, в отношении которых выявлены расхождения (по возможности, к указанному сообщению просим приложить документы-основания о характеристиках соответствующих объектов).
Благодарим за взаимодействие с налоговыми органами.  


