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ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на сайте и
в газете Мечетлинская жизнь 	

	Прокуратурой Мечетлинского района совместно с иными правоохранительными органами инициировано возбуждение уголовного дела по факту взяточничества и служебного подлога в Мечетлинском районе.
	Установлено, что в период с июля 2019 года по май 2020 года должностное лицо ГБУ Мечетлинская районная ветеринарная станция, выполняя просьбу своего знакомого об оформлении ветеринарно-сопроводительной документации на мясную продукцию, действуя из корыстной заинтересованности, с целью незаконного обогащения, в нарушение порядка оформления и выдачи ветеринарно-сопроводительной документации на животноводческую продукцию, систематически составлял и выгружал в Федеральную государственную информационную систему «Меркурий» подложные ветеринарно-сопроводительные документы.
За совершение данных незаконных действий в указанный период времени должностное лицо ГБУ Мечетлинская районная ветеринарная станция получило от своего знакомого незаконные денежные вознаграждения в значительном размере.
[bookmark: _GoBack]По данным фактам 30.11.2020 следователем Дуванского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Башкортостан в отношении 60-летнего мужчины возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), а также 10 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). 
Уголовные дела соединены в одно уголовное дело, ход и результаты расследования которого находятся на контроле прокуратуры района. 
Как и прежде прокуратурой района на регулярной основе проводятся проверки соблюдения антикоррупционного законодательства, в связи с чем в случае наличия у граждан информации о конкретных фактах проявления коррупции, такие сообщения принимаются в прокуратуре района, в том числе по телефону 8(34770)2-04-60.
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